

Sledují nás: Mezinárodní systém klasifikace nemocí na příkaz WHO přidal diagnózu pro neočkované

infokuryr.cz/n/2023/01/28/sleduji-nas-mezinarodni-system-klasifikace-nemoci-na-prikaz-who-pridal-diagnozu-pro-neockovane

kuryr

28. ledna 2023



V současnosti neexistuje žádný spolehlivý způsob, jak celosvětově zjistit, kdo byl „očkován“ proti covidu a kdo byl dostatečně inteligentní a odvážný, aby řekl ne experimentálním látkám na modifikaci genů.

To se však brzy změní, protože systém Mezinárodní klasifikace nemocí (ICD) dostává zcela nový lékařský kód pro neočkované.

Se souhlasem Spojených států amerických implementuje Světová zdravotnická organizace (WHO) nový digitální diagnostický kód v podobě šarlatového písmena pro čistokrevné lidi, kteří jsou zjevnou hrozbou pro establishment.

Po jeho zavedení obdrží zdravotní záznamy neočkované osoby kód „žluté hvězdy na hrudi“, který označí, že daný člověk odmítla hrotové proteiny, grafen a jakékoli jiné toxiny, které jsou v lahvičkách

„vakcín“.

Většina lidí zná mezinárodní kódy v kontextu účtování za lékařskou péči. Tento kód „neočkovaných“ je však spíše nástrojem pro vytváření značek, který umožní establishmentu vědět, kdo má ještě čistou DNA na obraz Boží, na rozdíl od poškozené DNA změněné na obraz společností Pfizer a Moderna.

„Tento systém mezinárodní klasifikace chorob byl původně vytvořen po Druhé světové válce za účelem sledování diagnózy závažných onemocnění v rámci populace,“ vysvětluje stránka *Technocracy.news* .

„Avšak v průběhu let došlo k 11 hlavním revizím a s každou revizí se údaje sbírané o každém jednotlivci staly přesnějšími a komplexnějšími.“ (Související: Před covidem se WHO zabývala tajným výzkumem biologických zbraní.)

Kódování ICD přerostlo do monstra pro elektronickou těžbu dat

Podle webové stránky WHO lze nyní nakódovat přibližně 1,6 milionu různých klinických zdravotních stavů. A pokud lékaři a jiní zdravotničtí pracovníci tyto kódy nepoužijí, riskují, že jim pojišťovny poskytnuté služby neproplatí.

Jinými slovy, jedná se o povinný systém, který netoleruje nedodržování pravidel. Z toho se však nyní stává hrozba pro neočkované, kteří mohou čelit možné diskriminaci při hledání služeb zdravotní péče.

„Až do schválení zákona o dostupné péči v USA (známý jako Obamacare) Kongresem v roce 2012, byl systém ICD relativně neškodný. Po roce 2012 se však „opravdu rozrostl na elektronické monstrum pro dolování údajů,“ odhaluje *Technocracy.news* .

“Digitalizace zdravotních záznamů byla plně implementována aktualizací na ICD-10 po dvou zpožděních v roce 2016. Od té doby byl doslova vytvořen číselný kód pro téměř každou diagnózu, na

kteřou si vzpomenete, a také pro některé, na které byste nikdy nepomysleli.”

Od října 2022 je kód Z28.310 realitou. Znamená, že pacient není očkován, což umožňuje zdravotnickým pracovníkům kdekoli vidět informace, které byly do té doby důvěrné.

„Toto je kód, který váš lékař zadá do počítačového systému, ke kterému mají přístup státní a soukromé zdravotní pojišťovny, a který je bude informovat o vašem covidovém očkovacím statusu,“ vysvětluje dále *Technocracy.news* .

„Jsou to mezinárodně uznávané kódy pro velmi specifické zdravotní stavy pro účely pojištění a státní evidence. Jsou dostupné po celém světě, tedy i když jste v zahraničí a máte nějaký zdravotní problém, který je třeba léčit.“

Mějte na paměti, že pokud lékař odmítne zadat tento kód spolu s účtem za ošetření pojišťovně, hrozí, že nebude proplacen. Jinými slovy, neinformování státu o pacientově covidovém očkovacím statusu bude od nynějška pro zdravotnické pracovníky zabíjákem jejich kariéry.

Závěr

Podle Dr. Zeva Zelenku se toto vše využívá k zavedení nového medicínsko-průmyslově-biomedicínského komplexu, jehož cílem bude, aby na každého měli v systému vždy „aktuální informace“ o jeho očkování.

Bude se to používat také jako „vstupní brána k transhumanismu“, protože v nadcházejících letech se na trh dostane stále více látek modifikujících lidskou DNA, které se nesprávně označují jako „vaccíny“.

Další související novinky naleznete na stránce [Technocrats.news](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#)

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: